
ВАТИКАН



Ватика́н, або Святі́йший Престо́л, також Держа́ва-Мі́сто Ватика́н (лат. 
Status Civitatis Vaticanae, італ. Stato della Città del Vaticano) — резиденція 
Папи Римського, територія Святійшого Престолу (Престолу Святого 
Петра), центрального органу Католицької Церкви. Місто-держава. Найменша 
у світі незалежна держава, анклав посеред Риму в Італії. Ватикан — це також 
адміністративна організація, яка допомагає йому управляти Церквою (вона 
також має назву Римська Курія).



Офіційна мова — латинська, використовується виключно в офіційних 
друкованих документах Ватикану і в ході богослужінь. У 
дипломатичному листуванні використовується французька. 
Повсякденними і розмовними за частотою вживання є італійська, 
іспанська, англійська, німецька і французька мови. Грошова 
одиниця — євро. За угодою з урядом Італії від 29 грудня 2000 у 
обмежених масштабах Папська держава карбує також власну 
монету — ватиканський євро, призначений в основному для 
нумізматів. Обсяг випуску ватиканських євро не повинен 
перевищувати одного мільйона на рік.
Форма управління — теократична монархія. Глава держави — Папа 
Римський. Всі жителі Ватикану після виповнення восьми років 
приносять присягу папі. Папі належить верховна законодавча, 
виконавча і судова влада.
Ватикан підтримує дипломатичні відносини з 178 державами і є 
постійним спостерігачем при ООН з правом голосування.



Її кордони — 3,2 кілометра, знаходиться в 
межах Італії.



Для християн Ватикан набув значення ще на зорі християнства у зв'язку з 
тим, що, згідно з переказами, саме там у 67 р. н. е. був розп'ятий св. Петро. Він 
розташований на Ватиканському пагорбі (Mons Vaticanus), що отримав свою 
назву ще у дохристиянські часи, і на Ватиканських полях (північніше від 
пагорба, на якому побудовано базиліку Святого Петра, Сикстинську капелу і 
Ватиканські музеї).
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Населення
Практично все населення Ватикану — піддані Святого Престолу (підданства 
Ватикану не існує), що мають паспорт (даний паспорт володіє дипломатичним 
статусом Святого Престолу, вказує на приналежність до мешканців 
Апостольської Столиці (Ватикану) і видається Державним Секретаріатом) і є 
служителями Католицької Церкви.
Станом на 31 грудня 2005 року з 557 підданих Святого Престолу 58 — 
кардинали, 293 мають статус духовенства і є членами Папських 
представництв, 62 — інші представники духовенства, 101 — член швейцарської 
гвардії, а решта 43 — миряни..
У 2005 році у Ватикані було зареєстровано 111 шлюбів.



Збройні сили

До 1970 року існувало 4 види збройних сил:
Дворянська гвардія;
Палатинська гвардія;
Папська жандармерія;
Швейцарська гвардія.
У 1970 році папа Павло VI реформував збройні сили, ліквідувавши 3 перші види 
військ і залишивши для охорони держави Швейцарську гвардію, засновану в 
1506 році. У 2002 році Іоанн Павло II відновив жандармерію.
Швейцарська гвардія підпорядковується безпосередньо Святому Престолу.



Повноважний
Франциск від 13 березня 2013




